
 

  

Αθήνα, 26 Ιουνίου 2019  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δημόσιο «ευχαριστώ» του Κ.Φ.Α.Α. Αθήνας στον κ. Ανδρέα Νικολόπουλο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τις πιο θέρμες του ευχαριστίες επιθυμεί να εκφράσει το Κ.Φ.Α.Α. Αθήνας του Ε.Ε.Σ. προς τον 

μαθηματικό - εκπαιδευτικό, Ανδρέα Νικολόπουλο για τη σημαίνουσα συμβολή του στην προετοιμασία 

των ωφελούμενων στις τελικές σχολικές εξετάσεις και συγκεκριμένα στο μάθημα της άλγεβρας και της 

γεωμετρίας. 

Οι ανήλικοι, οι οποίοι είχαν χωριστεί σε δύο γκρούπ απο την εκπαιδευτικό της δομής, με στόχο να 

καλυφθεί επιτυχώς η διαφορετική ύλη, υποδέχθηκαν με ενθουσιασμό τον κ. Νικολόπουλο, ο οποίος 

απεδείχθει ανώτερος των προσδοκιών όλων. Μολονότι δεν υπήρχε εξ’ αρχής καμία αμφιβολία για την 

άριστη επαγγελματική και γνωστική του κατάρτιση, η γνησιότητά του, η ενσυναισθηματική του 

κατανόηση και η ανεπιφύλακτη θετική αναγνώριση της προσπάθειας που κατέβαλαν οι συγκεκριμένοι 

ανήλικοι, υπήρξε αξιοθαύμαστη. Ακούραστος και απολύτως υποστηρικτικός κατάφερε να μεταφέρει 

επιτυχώς τη γνώση σε παιδιά, που το γνωστικό τους πεδίο γύρω από τα μαθηματικά ήταν 

περιορισμένο.  

Μια συγκινητική, ομολογουμένως, στιγμή εκτιλύχθηκε λίγο πριν το πέρας του τετράωρου μαθήματος 

του κ. Νικολόπουλου, όταν ανήλικος Αφγανικής καταγωγής, με μηδαμινές γνώσεις μαθηματικών, 

κατάφερε να λύσει εξίσωση και να μετρήσει διάμεσο και διχοτόμο.  

Στο σημείο αυτό, θα ήταν πραγματικά παράλειψη να μην ευχαριστήσουμε και τον κ. Μανώλη 

Ανδρουλιδάκη, ιδιοκτήτη του φροντιστηρίου «Τρίπτυχο», ο οποίος μας έφερε σε επαφή με τον κ. 

Ανδρέα Νικολόπουλο και συναίνεσε στην όλη εθελοντική διαδικασία. 

Σημειώνεται, ότι υπήρξε απόλυτη επιτυχία των ωφελούμενων στις τελικές εξετάσεις. 

Το Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων χρηματοδοτείται στο πλαίσιο της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. Ελληνικός 
Ερυθρός Σταυρός για την υλοποίηση του Έργου “Κέντρα Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων του Ε.Ε.Σ. στην Αγριά Βόλου, στην 
Αθήνα και στα Καλάβρυτα”», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5022189,  από το  Εθνικό Πρόγραμμα Ταμείου Ασύλου.  


